
CÂU HỎI KHẢO SÁT VỀ GIẢI QUYẾT THỦ
TỤC HÀNH CHÍNH TẠI TRƯỜNG THPT
LONG TRƯỜNG NĂM HỌC: 2024-2025
221 câu trả lời



1. Người tham gia khảo sát

221 câu trả lời

Sao chép

Phụ huynh học sinh
Học sinh
Giáo viên, công nhân viên
trường

33,5%

34,4%

32,1%



2. Lớp (Phụ huynh học sinh/ học sinh) / Tổ chuyên môn

221 câu trả lời

Toán

10a7

10A13

12A7

10a9

11a6

10a13

Văn phòng

11a11



10A7

11A6

12a7

10A8

10A9

10A10

Văn Phòng

Vật lí

Ngữ Văn

Tin học

Toán



Tổ Văn

Lịch sử

Tổ Lịch Sử

Lịch Sử

Công nghệ

Công nghệ

Tiếng Anh

TD-QPAN

12A3

11A3

10a8



11A11

10a10

11a3

Lớp 10A7

11A12

11a8

12A9

12a9

Anh văn

10

12A11



10A13/ Tổ Anh

Địa lý

Sinh học

Không

Công nghệ

Ngữ văn

NGỮ VĂN

Tổ lý

Ngữ văn

toán

Toán _ Tin



Ngữ Văn

Vật lý

Tổ VP

TỔ TOÁN

Hóa

Hóa học

Hoá học

Tổ AV

LÝ

Td -qp

Thể dục



TD QP

Thế dục- Quốc phòng

Sinh

Địa KTPL

Phụ huynh lớp 12A7

12/7

Vật lý

.

10A10 ( Nguyễn Tuấn Kiệt ) / Xã Hội

11a3

Nguyễn Ngọc Thùy Linh 10a7



10A7 (PHHS)

Lớp 12A7

20a7

Nguyễn Đình Minh Huy

12A7 Học sinh

Học sinh

.

11a12

NGUYỄN CHÍ TÀI

Phụ huynh học sinh

10/7



lớp học sinh

học sinh

Phụ huynh

11

Trần Thanh Thúy 10A9

11a3 Huỳnh Phước An, p h Huỳnh Lê Mỹ ngân

Sử

lớp 11a3

10A9 tổ xã hội 2

TTCM

Phạm Mai Như Quỳnh lớp 10a9



11A

Phụ huynh học sinh

11A8 .Phụ Huynh Lý Thanh Như

38 phản hồi khác đang bị ẩn

3. Ý kiến đánh giá về " Thái độ giao tiếp khi tiếp nhận hoặc trả
kết quả thủ tục hành chính của nhân viên phụ trách"

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

26,7%

35,3%

36,7%



4. Ý kiến đánh giá về " Năng lực hướng dẫn thủ tục hành
chính của nhân viên phụ trách"

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

27,1%

36,7%

34,8%



5. Ý kiến đánh giá về " Thời gian giải quyết của nhà trường  "
khi bạn liên hệ công việc và yêu cầu giải quyết các thủ tục
hành chính.

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

28,1%

36,2%

33%



6. Ý kiến đánh giá về " Thành phần hồ sơ theo quy định " khi
bạn liên hệ công việc và yêu cầu giải quyết các thủ tục hành
chính.

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

30,8%

37,1%

31,7%



7. Ý kiến đánh giá về " Thông tin về tình trạng giải quyết hồ sơ "
khi bạn liên hệ công việc và yêu cầu giải quyết các thủ tục
hành chính.

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

30,8%

37,6%

31,2%



8. Ý kiến đánh giá về " Mức độ công khai thông tin, tiếp cận
thông tin về các kênh gửi phản ánh kiến nghị " khi bạn liên hệ
công việc và yêu cầu giải quyết các thủ tục hành chính.

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

30,3%

37,1%

31,2%



9. Ý kiến đánh giá về "  Chất lượng giải quyết phản ánh kiến
nghị của phụ huynh và học sinh" khi bạn liên hệ công việc và
yêu cầu giải quyết các thủ tục hành chính.

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

29,4%

37,1%

31,2%



10. Ý kiến đánh giá về "  Chất lượng các tiện ích cải cách hành
chính (dán thông báo, đăng trên trang thông tin điện tử của
trường, facebook, zalo nhóm lớp)  " 

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

27,1%

38,5%

33,9%



11. Ý kiến đánh giá về "Mức độ hài lòng của phụ huynh học
sinh về các thông tin tiện ích, hướng dẫn cải cách hành chính
(dán thông báo, đăng trên trang thông tin điện tử của trường,
facebook, zalo nhóm lớp)    " 

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

26,7%

40,3%

31,2%



12. Ý kiến đánh giá về "Ban hành văn bản, hướng dẫn, thông
báo đối với công tác điều hành nhà trường từ tháng 01.2024
đến tháng 08.2024" 

221 câu trả lời

Sao chép

Rất hài lòng
Hài lòng
Bình thường
Không hài lòng
Rất không hài lòng

29,4%

39,8%

30,3%



13. Có gặp phải tình trạng gây phiền hà, nhũng nhiễu hay
không? ( Nếu trả lời " Có " thì ghi vào mục " Khác bên dưới " - "
Không" tiếp tục câu 14)

221 câu trả lời

Sao chép

Có
Không
Bình thường

9%

90,5%



14. Ý kiến đóng góp nhằm nâng cao hơn nữa chất lượng giải quyết các thủ tục
hành chính của trường hiện nay!

221 câu trả lời

Không có ý kiến

Không

Không

Không có

Không có ý kiến

Không ý kiến

Không ý kiến

.



không

không có ý kiến

Không có

Tốt

Tốt

Ko có ý kiến

không có

Rất tốt

Rất tốt

không có ý kiến

Bình thường



Ko có

Không có đóng góp

Khoing ý kiến

Không có đóng góp gì thêm

Không có

Không ý kiên

Ko

Không có ý kiến gì

Cần thực hiện chuyển đổi số tốt hơn

Phát huy tinh thần trách nhiệm nhiệt tình

0



Ổn rồi

Ổn định rồi

Không ý kiến thêm

Cơ sở vật chất : phòng cần rộng hơn để liên hệ khi có công việc tốt hơn

Nhanh chóng hơn

Đã tốt

không ý kiến

Tiếp tục thực hiện tốt khi giải quyết thủ tục hành chính

Khong

Nhanh hơn nữa

Kho6ng có ý kiến thêm



Tiếp tục phát huy hơn nữa

Đối với tôi mọi việc đều ổn nên không có ý kiến gì thêm

Theo cách giải quyết của Trường hiện nay phù hợp với tình hình chung của Thành Phố.

Chưa có

Không có gì để ý kiến

mong nhà trường có thể đừng gọi tên mấy bạn chưa đóng tiền kịp ạ

Khonh

hiện tại không có

rất hài lòng

Rất tương đối,dễ hiểu,thân thiện,hài hòa

Không có ý kiến giy



Kính nhờ Quý trường hỗ trợ PHHS trong việc xin nghỉ cho học sinh (Việc nộp đơn xin
nghỉ trực tiếp cho học sinh hơi bất tiện đối với những PH nhà xa trường)

Hài lòng các ý trên...

ko có ý kiến

Rất hài lòng

Em thấy chất lượng giải quyết của trường rất ổn

Nâng cao hơn về chất lượng và phát triển tốt trong mọi mặt

Ko có

Giải quyết nhanh lẹ không vòng vo ạ.

ko

dạ



thấy cũng khá ok ròi ạ

ko biết

Không có ý kiến rất hài lòng

không biết

Không biết

thêm nhà vệ sinh

Không có ý kiến gì

giờ vào học hơi sớm

Trong quá trình xin nghĩ cho học sinh có thể phụ huynh viết đơn rồi nộp cô giáo sau,
không nhất thiết phải phụ huynh lên để kí nhận. Vì không phải ai cũng có thời gian.

Giải quyết l



Xuất sắc rồi ah

Tiếp tục phát huy thái độ phục vụ tận tình, nhanh nhẹn , kịp thời

KHông có ý kiến

Ko có ạ

tôi hài lòng

Cần khẩn trương trong việc may quần áo thể dục

Hiện tại tôi thấy tốt.

Học sinh ốm, phụ huynh phải lên tận trường xin nghỉ, nhiều phụ huynh đi làm về sớm
về trễ ko cùng giờ với trường, nên khó lên gặp xin nghỉ phép .

ok

Không có ý 5



Tôi hài lòng và đồng ý với cách giải quyết thủ tục của nhà trường cũng như các thầy cô
giáo cũng như ban giáo hiệu và giám thị của trường THPT Long Trường

Ok rồi ạ

Nhà trường đang thực hiện giải quyết thủ tục hành chính rất hiệu quả chất lượng,phu
hợp môi trường hoàn cảnh phụ huynh ,học sinh cũng như thầy cô CBCNVC nhà
trường.Mong muốn nhà trường năng cao và phát huy những thành tựu đạt được./.

căm ơn Ban Giám Hiệu Nhà Trường và Thầy cô !

Tiếp tục duy trì và phát huy

haì lòng

Hiện tại chưa có vấn đề ạ!

Euxhbsbevsg

em không có ý kiến



Rất hoàn hảo

không có ạ

Phụ huynh rất hài lòng và an tâm với sự quản lý học sinh của nhà trường hiện nay. Môi
trường học tập tốt, giáo viên rất có trách nhiệm và quan tâm học sinh. Phụ huynh có
một góp ý nhỏ là: với công cuộc chuyển đổi số, áp dụng công nghệ thông tin mạnh mẽ
như hiện nay. Kính mong nhà trường đưa ra giải pháp tối ưu trong việc phụ huynh xin
phép cho học sinh nghỉ học khi học sinh bị ốm, đau, nằm viện… thông qua ứng dụng,
trang web… phụ huynh không phải đến trực tiếp trường để gửi đơn xin nghỉ học. Mong
nhà trường thông cảm và hỗ trợ. Trân trọng cảm ơn!

không biết

Không Có

Không có ý kiến gì thêm

Thay người chất lượng

- Thực hiện tốt thông tin theo chuyển đổi số. Lắng nghe tâm tư nguyện vọng của học
sinh hơn và có giải pháp hỗ trợ học sinh khi các con cần đến ý kiến của các thầy cô.



Không có ý kiến ạ

30 phản hồi khác đang bị ẩn

Nội dung này không phải do Google tạo ra hay xác nhận. Báo cáo Lạm dụng - Điều khoản Dịch vụ - Chính
sách quyền riêng tư

 Biểu mẫu

https://docs.google.com/forms/d/1U9StU1pT91YKPM-OM4g6Xu2UDUjetD_ajeCRBuBNW0E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



